

Andador plegable Magnum Shop - Magnum Shop



Descubre el Andador Plegable Magnum Shop: Innovación y Confort

Experimenta la combinación perfecta de estilo, comodidad y seguridad con el Andador plegable Magnum Shop, diseñado especialmente para enriquecer tu movilidad y estilo de vida. Este andador no es solo un apoyo para caminar, sino también una solución práctica para tus compras, gracias a su integración con un carro de compra de gran capacidad.

Características Únicas del Andador Plegable Magnum Shop

El Magnum Shop se distingue por su robusta estructura de aluminio, que no solo garantiza durabilidad sino también una maniobrabilidad excepcional con un peso total de solo 10,90 kg. Su diseño incluye una cesta grande con capacidad de hasta 24 litros y un peso máximo de soporte de 15 kg, ideal para tus jornadas de compra.

La seguridad es prioritaria en el diseño del Magnum Shop, que incorpora frenos de servicio y bloqueo, permitiendo un control total y estacionamiento seguro en cualquier momento. Además, sus tejidos de alta calidad son impermeables e ignífugos, maximizando la durabilidad y seguridad en su uso.

Versatilidad y Confort del Andador Plegable Magnum Shop

Este andador se ajusta a tus necesidades gracias a su altura regulable entre 79 y 91 cm, adaptándose a diferentes estaturas para un uso cómodo y ergonómico. El plegado fácil del



Teléfono: +34 615 432 242 E-Mail: info@ortopediavalme.com



Magnum Shop facilita su almacenamiento y transporte, haciéndolo el compañero ideal para llevar a cualquier lugar sin complicaciones.

Especificaciones Técnicas

Características	Datos Magnum Shop	Datos Magnum Shop Plus
Ancho x Profundidad x Alto	55 cm x 68 cm x 79-91 cm	55 cm x 68 cm x 79-91 cm
Peso	10,90 kg	11,50 kg
Máximo	136 kg	136 kg
Capacidad	24 litros, 15 kg máx.	48 litros, 20 kg máx.
Precio Recomendado	199€	209€

Ya sea para un paseo al aire libre o para una jornada de compras, el Andador plegable Magnum Shop te ofrece la libertad y la seguridad que necesitas para vivir sin límites. Descubre cómo este innovador andador puede transformar tus actividades diarias, convirtiéndose en tu mejor aliado para moverte con confianza y estilo.



Teléfono: +34 615 432 242 E-Mail: info@ortopediavalme.com